

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ  
УЧРЕЖДЕНИЕ «ШКОЛА №2»**

**ВЫПИСКА ИЗ ПРИКАЗА**

06 июня 2016 года

№ 280

**Об итогах участия в XVIII Международной олимпиаде  
школ развивающего обучения**

В рамках создания условий для интеллектуального развития учащихся 1-6 классов развивающего обучения, для формирования позитивной мотивации к учебным достижениям, на основании приказа МБОУ «Школа №2» от 04 февраля 2016 года № 61 «Об организации участия в XVIII Международной олимпиаде развивающего обучения» проведена Международная олимпиада школ развивающего обучения (РО) в дистанционном режиме, в которой приняли участие 43 учащихся школы.

Олимпиада проводилась в три тура с использованием образовательной электронной платформы «Школа индивидуального обучения» ([www.ints.pro](http://www.ints.pro)). Индивидуальный предметный тур проводился с учетом интересов детей отдельно для каждой возрастной категории учащихся со 2 по 6 класс. Учащиеся выбирали предметы в соответствии с расписанием. Парный межпредметный тур выявил умение учащихся 2-6 классов, взаимодействуя в парах, составлять и решать предметные и межпредметные задачи. Групповой межпредметный и метапредметный тур выявил умение участников взаимодействовать в малой разновозрастной группе для решения проектной задачи и публично представлять результаты своей деятельности. Команды (группы) формировались в количестве 6 человек отдельно среди учащихся 2-4 классов и 5-6 классов.

На основании вышеизложенного, **приказываю:**

1. Объявить благодарность за подготовку учащихся школы следующим педагогам школы:
  - 1.8. Борисенко Т.Ф., учителю начальных классов;

Директор



К.М. Зикирин